
Samina Safety Kft.  már 2002-es megalakulásától kezdve tisztában van a vállalati felelősség, 
felelősségvállalás jelentőségével, ezért hozta létre a vállalati minőségirányítási rendszerét- ISO 
9001:2001-, és vállalati politikáját.
Az alapítok tisztában voltak azzal is, hogy a vállalati presztízs nem csak a helyes üzletvitel, hanem a vevői 
megelégedettség függvénye is.

Ezért Társaságunk teljesítményét folyamatos belső auditok alkalmával, valamint a partnereink által végzett 
értékelések segítségével állandó felügyelet alatt tartjuk. 

Az előbbiekben felsorolt vezetési gyakorlat is hozzájárult ahhoz, hogy jelentős eredményeket érjünk el a 
költségcsökkentés terén, azon partnereinkkel, akik a Lean alapú készletgazdálkodási módszert alkalmazzák. 
Erősségünk ugyanis a megrendelések, beszállítások és teljesítések rugalmas és pontos kezelése. Több 
partnerünkkel vagyunk olyan szerződésben, amelynek értelmében az adott árut a megrendeléstől számítva 
24 órán belül kell kiszállítanunk. 

A vállalati és társadalmi felelősségvállalás iránti elkötelezettségünket az alábbi irányelvek betartásával 
teljesítjük:

Partnereink igényeinek kielégítése, kiváló minőség, ár és szolgáltatás biztosításával
Társadalmi és �zikai környezetünk iránti tisztelet
Munkavállalóink számára kiváló munkahelyi légkör biztosítása
Környezettudatos szemlélet a vállalati működés teljes spektrumában értelmezve

Legyen szó akár mezőgazdaságról, építőiparról, fémfeldolgozásról vagy biztonságtechnikáról, a Samina 
Safety Kft. minden esetben az Ön tevékenységi körének és a fennálló kockázatoknak tökéletesen és minden 
körülmények között megfelelő eszközt, szolgáltatást vagy terméket kínálja.

Munkánk során tapasztaltuk, hogy egyes vevőink az egyéni védőeszköz kereskedelem mellett, igénylik a 
védőeszköz kiválasztáshoz, vagy egyéb más munkavédelem tárgyához kapcsolódó szakértői szolgáltatást, 
ezért kapcsoltuk össze a munkavédelmi szolgáltatásokat, és egyéni védőeszköz forgalmazást 
tevékenységi körünkben.

Szolgáltatási körünket kiterjesztettük az emelőgép ügyintézés és tűzvédelmi szolgáltatások területére, 
természetesen az ehhez szükséges végzettségű és szakmai tapasztalatú kollégáink megfelelő 
kiválasztásával.

Minden kedves leendő üzleti partnerünknek kívánunk további üzleti sikereket, a jövőbeni együttműködés 
reményében.
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